

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Intercomunitară „Țara Zarandului”- LEADER GAL

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>• <b>CONSTRUIRE ȘI DOTARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ</b></p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<p>•Proiectul a constat crearea unui spațiu special amenajat cu toate facilitățile necesare în vederea desfășurării activității de comerț al produselor agricole. În acest sens pentru a valorifica produsele agricole s-a realizat o investiție de amploare ce a presupus, realizarea unei hale, spații destinate expunerii, vânzării, amenajare exterioară și multe altele, toate în conformitate cu siguranța alimentară prevăzută în legislația națională și europeană.</p>
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Vața de Jos</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Vața de Jos</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>		
<p>Reg. (UE) nr. 1305: Art. 20 Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<p>• Obiectivele proiectului au avut la bază revitalizarea activității economice a localității, oferind noi perspective producătorilor locali, astfel creându-se locuri de muncă , conducând astfel la dezvoltare durabilă a localității.</p>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 372.680 RON/80.000 Euro</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<p>• Crearea unei piețe agro-alimentare oferă o oportunitate deosebită producătorilor locali , precum și comunității care are acces la produse naturale contribuind la menținerea unei stări de sănătate bună și nu în ultimul rând componenta socială, comunitatea având acel „loc de socializare” foarte important pentru mentalitatea acestora .</p>
<p>Valoarea contribuției private Nu este cazul</p>	<p><b>Lecții învățate/ recomandări</b></p>	<p>•Realizarea acestei investiții are un impact major atât economic, social și nu în ultimul rând al sănătății comunității .</p>
<p>Perioada de implementare a proiectului 36 luni</p>	<p>Date de contact : Tel. 0254 684 328 e-mail: primariavata@gmail.com</p>	